

林凤英主席向全体师友祝福新年吉祥安康

巴中校友筹得善款421百万盾捐送师友(上)



亲爱的校友们：
大家好！时间如白驹过隙，忽然而已！2022年如期而至，值此新年到来之际，我作为巴中校友会的主席，向海内外全体校友们，致以新年的问候和祝福，祝愿所有的希望都能如愿，所有的梦想都能实现，所有的付出都能兑现，福气多多，快乐连连，万事圆圆，微笑甜甜！

回首2021年，国内疫情形势仍然严峻，尽管如此，我们还通过克服种种困难，通过网络保持联络沟通，虽然少了外出见面的机会，但是校友们之间的友情有增无减，大家互相加油，互相打气，共克时艰，砥砺前行！感谢大家的支持与厚爱，才成就了今天我印尼巴中校友会和雅加达巴中三语学校，无论何时何地，身为一名巴中人我们应该感到骄傲！

巴中校友会

2021年校友会的基本上是停止一切大小活动，我们化整为

零，以各年届小规模聚餐为单位互通信息紧系巴中情。疫情当前仍有十多位校友为提高汉语写作水平，还兴致勃勃积极参加北京首师大线上的汉语辅导培训班并获得了证书，受益匪浅。夕阳人竟有如此坚不可摧的毅力，还敢和太阳赛跑追求自己的梦想，此举实属难能可贵，可敬可佩！

2021年9月开始，巴中校友会属下的巴中银会已陆续如数退还了会员们的社交集会钱。由于财政部在接替中发生棘手之事，导致迟迟退款还望会员们海涵，来日有缘相聚再容当致谢。

2021年11月，56年届陈正添老师、67年届的林杏贞和黄惠明校友参加了由南宁电视台主办的跨国春晚节目《春天的旋律·2022》中文歌曲大赛，在印尼分会场通过线上线下结合的方式进行。这次歌唱比赛91岁高龄陈正添老师晋级十强获奖，黄惠明校友荣获乐龄组季军。付出总会有收获，努力创造奇迹，继续加油！我代表校友会表示热烈的祝贺。

2021年巴中校友会属下教师联谊会发出一份2022年春节活动通知：

敬爱的巴中校友会理事会的校友们：
转眼间2021年即

逝，2022年将临，随即迎来农历2573年春节。巴中教师福利部工作组同仁恭祝您和家属新年快乐、身体健康、家庭幸福、事业兴旺；并对您常年给予巴中教师福利的关注和支持，致以由衷的谢意。

谨顺藉此通报工作组对2022年2月1日的春节庆祝活动所作的安排如下：

1. 由于印尼新冠肺炎疫情仍然肆虐，考虑到老师们年事已高，为了老师们的健康安全，巴中教师福利部工作组商定明年仍然不举办“2022年巴中教师春节联欢会”，但我们打算仍然给全体老师和师母通过银行账号分发春节红包。

福利部工作组衷心希望能得到关心教师福利的校友们的支持和帮助，为老师及师母献上您宝贵的爱心款。

2. 由于2020年9月我们敬重的林长奋老师辞世，依据银行规定，原来的BCA户口现在已停止使用。为工作方便，巴中教师福利部开了新的户口如下：（简略）

期盼校友们的爱心款，并请于12月底之前汇到上述新户口。烦劳之处深表感谢！祝福您阖家节日愉快！

巴中教师福利部工作组
廖春兰 游梅芳 梁

薇芳 郑亚财 彭伟民 王振川 黄向日 同敬启
2021年12月1日

巴中校友闻讯蜂拥而至大家慷慨解囊，在短短的一个月之内共筹足了421条善款。此公布捐献给巴中教师2022年春节红包的热心校友的芳名（按教师联谊会排列名单）：

- 林凤英 李世镰 鍾霖昌 郑维克 朱祖慰 德新 饶育麟 郭桂和 朱正环 郑维舟
- 许世良 黄玉明 贤伉俪 谢吉顺 蔡亚声 福庆 陈鹤昌 黄庭春 李莉馨 蔡佩丽

巴中67年届同学会 王振川

巴中校友会的这次善举给老师们献上一份暖心礼物，也为2021年的人生征途画上了一道“滴水之恩，涌泉相报”的风景线。

2021由于巴中校友会暂停所有的活动，各部主任没有做工作报告。

巴中三语学校

2021年10月中旬，

巴中三语学校基金会召开董事局会议，根据2021年10月11日21号契约，一致通过由原董事主席余增寿校友换为朱祖慰校友当选为现任法定的巴中三语学校董事主席。59年届的朱祖慰校友事业有成，德高望重，热心公益，关心校友会会务和三语学校的成长，他是巴中的翘楚，优秀巴中毕业生，他荣任董事主席要职是众望所归，实至名归。另外，陈鹤昌校友当选为基金会督查官，林玉凤校友当选为基金会主席，加强了精英的阵营。经过这次董事们集思广益的改组重选，巴中三语学校拥有更英明的领导和有力的支柱，群策群力，众志成城，我们坚信学校将办的更出色，期待来日会更好，期待明天的巴中更辉煌！

2021年12月22日疫情期间，学校董事局注重巴中三语学校师生员工的人生安全，老师和小学初中高中的学生都打了疫苗。

